

**Обґрунтування**  
**технічних, якісних та кількісних характеристик предмета закупівлі, розміру**  
**бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі.**

**Інформація про закупівлю UA-P-2024-03-29-008740-a:**

**код ДК:** 021:2015:92400000-5: Послуги інформаційних агентств.

**назва предмета закупівлі:** Послуги інформаційних агентств.

**орієнтовна вартість:** 4 300,00 дол. США за 1 місяць, 38 700,00 дол. США за 9 місяців (Гривневий еквівалент платежу може змінюватись відповідно до міжбанківського курсу UAH/USD на дату платежу)

**КЕКВ (для бюджетних коштів):** 2610 – Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям).

**Вид закупівлі:** Відповідно до розділу 5 п.13 Постанови № 1178 (зі змінами).

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** метою закупівлі є забезпечення якісної підготовки новин, оперативного широкого інформування глядача про важливі міжнародні події. Для цього вкрай важливим є використання інформаційних матеріалів, які містяться в пакетах послуг APTN Direct Broadcast, APTN News, APTN Horizons, APTN Entertainment Video, AP Images, Archive Rights, які виробляє та права на які належать, виключно, міжнародній інформаційній агенції Associated Press. Пакети послуг інформаційного контенту агенції Associated Press поєднують текстову (до 2 000 матеріалів щоденно), аудіо-, фото- (близько 1 000 000 фото щорічно), відеоінформацію (більше 70 000 матеріалів на рік) з усіх куточків світу, що забезпечує найбільш повне охоплення різних сфер суспільного, економічного та політичного життя, використання яких в інформаційному мовленні Суспільного сприятиме забезпеченню широкого тематичного охоплення та наповнення ефіру інформацією про міжнародні події.

**Обґрунтування розміру бюджетного призначення:** розмір бюджетного призначення визначено відповідно до Плану використання бюджетних коштів АТ «НСТУ» на 2024 рік.

**Обґрунтування вартості предмета закупівлі:** вартість закупівлі було визначено з урахуванням видатків за рахунок коштів державного бюджету, закупівельних цін попередніх закупівель, коефіцієнту інфляції, періоду використання та відповідної комерційної пропозиції від інформаційної агенції Associated Press.

**Головний продюсер**  
**інформаційного мовлення**  
**дирекції інформаційного мовлення**

**Христина ГАВРИЛЮК**

**Директор департаменту новин**  
**дирекції інформаційного мовлення**

**Ірина ЖУКОВСЬКА**